

我市力推“国内男科专家洛阳行”

10家国内知名医院专家要来免费会诊

主办方将为我市患者开辟专家会诊绿色通道

□记者 裴希婷

1 权威专家洛阳行 免费会诊除病痛

10家国内知名医院的专家将到我市免费会诊！昨日，记者从洛阳市医学会获悉，为了帮助群众解决“看病难”、“看病贵”的问题，该学会负责人已积极同北京、上海的10家国内知名医院取得联系，邀请国内的医学权威专家来我市为患者免费会诊。

在计划被邀请的名单上，北京协和医院、卫生部中日友好医院、清华大学第二附属医院、中国武警总医院、空军总医院、中国中医科学院、北大人民医院、北京世纪坛医院（北京大学第九临床医学院）、上海复旦大学附属上海中山医院青浦分院、上海同济大学附属同济医院等国内一流医院的知名专



家一一在列。为了让洛阳市的男性患者享受国内一流的技术水平，主办方可谓是煞费苦心，竭尽所能请

到国内一流的专家。可以说，一场首次属于洛阳市男性朋友们的健康盛宴，即将拉开帷幕。

根据洛阳市医学会、洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网、洛阳协和和医院联合开展的洛阳男性健康指数问卷调查活动，初步形成的《洛阳男性健康指数阶段性调查报告》反映出的问题，此次邀请的国内权威医学专家主要为失眠神经内科专家、胃肠科专家、泌尿外科专家等。

洛阳市医学会秘书长李劲松说，此次2011洛阳首届男性健康指数调查活动，以新闻报道和问卷调查相结合的形式全面普及男性健康宣传，受到了社会各界的一致好评，2000多名群众来信、来电，或通过互联网向这种关心男性健康、构建和谐家庭、促进社会健康水平

提升的做法表示赞扬。

李劲松秘书长表示，通过调查问卷发现，目前许多群众反映看病难、看专家更难的问题，希望能够通过此次邀请北京、上海等地的国内知名医学专家来我市开展男性健康科普讲座，并对疑难病症会诊，为群众办实事在解决健康中的难题。因此，为了体现此次活动切实推进我市男性健康水平、解决广大群众健康难题的初衷，洛阳市医学会将发起“国内男科专家洛阳行”活动，邀请国内知名男科专家对此次活动的调查问卷进行科学、客观地分析和评定，并举办专家学术讲座和现场咨询、免费会诊活动。

2 将为我市患者开辟专家会诊绿色通道 方便就医

本次活动主办方将力推为我市各类男性患者开辟国内知名专家会诊的绿色通道；

洛阳市医学会秘书长李劲松

说，为了让患者得到系统、科学的恢复，在这次会诊、治疗后，将在北京、上海专家的指导下，为我市患者建立健康档案，同患者保持长

期联系，指导患者持续治疗，从而实现全面康复。

专家在为患者建立健康档案后，还将在协和医院为患者建立健

康绿色通道，专家们可以通过网络、电话等方式，同患者定期联系，根据患者的病情和康复情况，给予下一步的用药、治疗、

康复保健指导，从而让我市患者足不出户即可享受专家服务，实实在在地解决看病难、看病贵的难题。

听！专家为您谈健康

健康名家讲坛 精彩不容错过

□记者 裴希婷

►► 健康咨询讲座 普及男性健康

“国内男科专家洛阳行”活动将举办多场精彩的健康名家讲坛！

在此次2011洛阳首届男性健康指数调查活动中，我市许多医学专家建议，活动主办方组织公益性心理咨询讲座，帮助男性解决工作、家庭的多重压力造成的心理问题，许多群众也纷纷呼吁邀请国内知名医学专家开健康讲

坛，普及男性健康知识。

对此，洛阳市医学会秘书长李劲松表示，根据医务工作者的建议和广大群众呼声，本次活动还将举行大型男性健康讲坛，全面普及男性健康知识，重点围绕此次调查问卷中凸现的四大疾病，分别开展神经失眠类疾病、胃肠类疾病、颈椎腰椎类疾病和泌尿

生殖类疾病的预防、保健、治疗知识讲座。曾多次参加国际性学术交流研讨会的中华医学会会员、洛阳协和医院泌尿外科专家杨鹤龄深有感触地说，临床发现，现在男性泌尿系统炎症、不育、男性生理功能障碍等疾病患病率上升，主要有三个原因，一是受到食物中农药、化肥等影

响，造成雌激素污染；二是生活方式的改变带来了一些嗜酒、熬夜等不利于男性健康的陋习；三是性生活的提前。泌尿疾病在治愈后养成良好的生活习惯，戒掉不良影响因素，就可避免反复发作，但许多男性朋友为图一时之快而往往导致疾病反复发作，相信通过此次国内知名专家的健康

讲座，会帮助男性患者树立健康意识、改掉不良生活习惯。

据活动主办方介绍，凡参加问卷的群众，均可以申请参加这一大型讲座；想参加此次大型讲座的群众也可以通过网上报名或拨打活动咨询电话63211111申请，活动主办方将从中抽取“幸运读者”参加讲座。

►► 加强交流学习 共享优质医疗资源

此次活动在举行健康讲座的同时，还将举行医学学术交流会，国内知名医学专家将和我市医学专家一同就神经失眠类疾病、胃肠类疾病、泌尿生殖系统疾病的学科研究、临床症状进行

多方位的交流。“这些被邀请来的国内医学专家的临床经验、学术研究都站在国内各个领域最前沿，相信他们的到来会对提高我市医疗水平具有重要意义！”中华医学会消化内科会员、洛阳协

和医院胃肠科主任胡军激动地说：“像这样的学术交流机会，在内地城市非常珍贵，相信大家都会努力学习、提高，为患者提供更好的服务。”

河南科技大学医学院副教授

刘春锋指出，在我市医疗资源短期内难以有效改变的情况下，采取这种“请进来”的方式，使国内权威医学专家可以到洛阳为患者解决病患难题，不但让患者免去舟车劳顿之

苦，起到了省钱的作用，更彰显了一种真心为民的责任，同时，还可以促进我市医务工作者和国内权威专家的学习和交流，对于提高我市医疗水平具有重要意义。

2011 洛阳市首届男性健康指数问卷调查活动

牵手北京上海专家 解决男性健康难题

活动咨询热线 **63211111**

主办：洛阳市医学会 洛阳晚报 洛阳商报 洛阳网 洛阳协和医院 男科诊疗中心